

# 回忆参加李洪志大师传法班

修炼法轮大法之前，我患有多种疑难病：二十多年的结肠炎、全身性的骨质增生、类风湿、特别是颈部大动脉炎导致我脑子昏迷，白天也光想睡觉。我全身没劲，身体虚弱，非常怕冷，夏天穿着棉袄、盖着棉被还不敢开窗户。后来动不了了，在医院住院六年，又在家全休二年。中西药无效只好求助于气功。先后学过十几种气功，又去庙中找老和尚治疗，先后拜了五个高僧为师，但病只是缓解，去不了根，更离不了药。

一九九四年三月初的一天，一个原来学别的气功的功夫来我家，给我带来了《中国法轮功》这本书。我一看这个功法简单易学，老师给人直接在小腹部位下法轮，做好人修心性，我决定要学这个功法。

几天后我参加了李洪志师父在石家庄办的“法轮功学习班”。和我同住的小张，是北京人，看上去很年轻。小张在北京已参加过好几期李洪志师父办的学习班了，这次师父在石家庄办班她又跟过来了。她说：“这功法太好了，原来我得脑血栓不能动，不得不请个保姆照顾。跟了师父几个班后病全好了，再也不用保姆照顾了。”

## 师父处处为学员着想

我一共跟了师父五个班，见证了师父传法的一些过程。九四年三月在石家庄办班时国家刚开始实行双休日，为了让学员少花住宿费，师父就将原来一次十天的班改为八天，但课程内容并未减少，在星期六和星期日这两天一天讲两次课。平时每天晚上讲课，从七点到八点半，再利用半个小时教功。

我与这个国家的人好象很有缘分。十几年前我初访该国，就与该国的副总理一见如故，相谈甚欢。后来这位副总理又来酒店看望我，让同行的人感到惊奇。半年后在访华过程中，他又特邀我到北京谈了几个小时。之后，我们保持了几年联系。对此事中的缘，我起初并不解，一个奇怪就挡住了。

那时，我刚刚开始修炼法轮大法，处于高度兴奋阶段，只感到我的人生有希望了，我找到了亿万年的机缘，我找到了万年的等待。我逢人就讲，法轮大法好。法轮大法太好了，没看《转法轮》就算白活了，会后悔一万年，当时许多人都乐意听我讲这些。他们把《转法轮》象宝贝似的抱走了。

我生性开朗，朋友多，喜欢热闹。于是亲朋好友都从我这里拿书，我就成箱的买《转法轮》。现在想来那也许就是他们得法的机缘。现在有些人还在修炼，就是今日的同修；也有些人不炼了，但是他们也算是明白了真相，也能做个好人。

## 护身符续缘

十几年过去了，今天我又遇上了那个国家的一个看似普通的商人，与该国友人续上了缘。我与这位商人以及其他一起吃了几次饭，在席间我讲真相劝十几个有缘人退出了共产党。由于这位外国商人的国家没有共产党，我就没有重点跟他讲。但他也对大法有些认同，说法轮功的功法很舒展优雅，修炼的人语气祥和，对人很谦让……我心里总想有时间能好好的跟他谈谈。

但事情总是这样突然发生了。我们约好在送他去机场前一起吃午饭，可是他却因嗓子疼、头晕没有半点食欲。我们只好直奔机场了。路上他体力不支，开始发烧。这时我拿出了护身符，送给他，并对他说，诚心静念九字吉言，“法轮大法好，真善忍好”定会遇难呈祥。他很高兴的接了过去，并当即念了几遍，认真的收入了钱夹中，并说一会儿上飞机一定专心念。进安检时，他已经脸都烧红了。我又再次提醒他一定要记得念。

我回家后计算好他要到达的时间，打过电话去，询问他的身体状况。可是一连七天，他的电话都处于关机状态。他的秘书告诉我他去了印度，不方便联系。

第八天中午，我才接到他打来的电话。他说他一解除禁闭就给我打电话。原来，他在中国时感染了H1N1，当时很严重，持续高



第一次参加学习班时，师父讲课的第三天开始给学员调整身体了。师父告诉大家，病多的学员今天晚上就开始不舒服了，病重的全身反应象得了重感冒一样发冷发烧浑身痛，过去医院给你治的、气功师给你治的，病根没有去掉，这次我把你病根都拿下去了，但你自己还要承受一点，不管反应多么厉害，保证不会出问题，晚上还要来听课，不听课对你可是个损失。听了师父这话，我心想，我会不会这样呢？想着走着，一站地一会就到了。刚走到住处楼梯前我就觉得浑身痛，发冷，发烧了，心也慌，气也短，一点劲都没有。我扶着楼梯护栏好不容易才上到五楼，刚进屋就一头躺倒在床上不动了。小张做好了两碗小米粥，我难受的起不来。

第二天又忽然一天也没吃东西。到了晚上六点钟我忽然想起师父昨晚嘱咐的话，反应再厉害，也得坚持来听课，不然是个损失。我赶紧爬起来，由小张扶着到门口乘公车来到课堂上。一听老师讲课我就精神起来了，第三天还不能动，只吃了一小片馒头。

# 王室奇人得法记

烧。但他在飞机上仍然念了一百多遍九字吉言，回国后三天就奇迹般的好了，后又继续观察了四天，相关方面才放他回家。他非常感谢我送给他的护身符。我说回头慢慢谈，别谢我，谢我们师父吧！你也是有缘人。

## 第二次相遇

两个月后他又出差来到中国北方，后又专程飞来找我，同时又带来了两个东北的朋友。在餐桌上我把这两位和他们的全家都劝退了，并给他们讲了真相。当时，这两个东北的朋友怕我太忙，忘了帮他们网上三退，就立即在一元纸币上写下了三退声明，说这下上天可看见了，不会倒霉了，安全了！可见，世人是多么盼望得救啊！

饭后，我就给我的这位外国朋友去找宾馆。可当时好的宾馆都在接待会议，住满了。只有我家附近的一间宾馆还有一间空房。房子稍显简陋，但有一个很好的电视与DVD碟机。当时我就有一种感觉。时间还早，我们就聊起天来。他告诉我，他是该国王室成员，住这样级别的宾馆很少。但今天感觉却特好，心情也很祥和。我们打开电视就看见正在播中国国歌，于是他关了。他说，你们的国歌很不好，杀气很重，听了使人心情不好。我告诉他，这是邪党的选择，不是中国人投票的结果。它们的整个思想灵魂都是假、恶、斗，你们肯定很难接受。他又说，我们不太喜欢和中共官员谈话，他们的思维我们弄不懂。我说要弄懂他们也很容易，介绍给你一本奇书《九评共产党》，看过你就能弄懂中共官员了。我告诉他如何上网下载。他答应回去一定看看。

## 王室奇人

谈话中，他讲到一些关于神佛的话题。他信神，他给我讲了发生在他身上的奇事。几个月前，他的叔父，也是王室成员，去世了。王家庙宇举行了盛大的仪式。很多神职人员都在灵柩前高声祈祷。而与小表妹是第一次经历这种场面，他在听到几声经文之后立刻头晕目眩，呕吐起来。并且眼前金光四射，看到周围的神佛像都放出各色彩光。他很惊奇，他们怎么都变成活的了。

象这样重病的症状，要是以前我早上医院去了，到第四天早上去厕所，觉得浑身很轻松，我就试着跳了跳，结果蹦老高。我高兴的喊着：我没病了，师父给我调整好了，原来师父真有这么高的能耐，真是高功夫师父。从那时开始我对法轮功坚信不疑。

那时来参加法轮功学习班的学员大多数都是长期患慢性病的，跟了班师父都调整好了，还有些患绝症，师父也给调整好了。我就亲眼看见两个得了白血病的小女孩，在学习班上师父给调整好了。她们的父母分别送了两面大锦旗给师父，表示衷心的感谢！

师父身材高大，看起来比实际年龄年轻，英俊而潇洒，讲课时声音洪亮，讲课从来不用讲稿，一气讲下来。每次上课讲桌上都准备了水，我没见师父喝过。教功时，师父让一个学员站在台上教动作，自己走到台下巡视四周，亲自给学员纠正动作。师父是那么耐心和慈祥。

师父很俭朴，总是穿着黑色的西服和白衬衫，西服笔挺，看起来干净整洁。吃饭时师父提醒学员注意不要掉饭粒，不要浪费食物。听说师父和三个学员一起吃饭，买了五盒米饭，没吃完剩下了一盒。第二天这盒饭坏了，学员要扔掉，师父不让，自己吃了。

师父办班在全国所有气功中学费是最低的，听说原来气功科学研究会定的学费起码每人七、八十元，师父为学员着想，一再与他们交涉，最后把每学期学费减到五十元，老学员还减半。迫害之后，邪党给师父造谣，说师父敛财、住豪宅等，纯属胡说八道。每期学习班结束时，师父为满足学员的愿望都

要与学员一起合影留念，对照相的钱师父也要过问一下，怕钱多了增加学员的负担，当听到照相馆洗一张要十几元时，师父说：不行，太贵了。后有学员帮洗像，每张只要两元钱，师父才点头高兴的和学员合影。每照一张像我都跟在旁边看，师父的容颜是那么的慈祥亲切。我觉得自己很幸福，至今我还收藏着一张和师父合影的照片，其它几张合影因多种原因已丢失，想起来就令人心痛。

## 修大法身心受益

我炼功一年后变的白白胖胖的，认识我的人都很惊奇，说：怎么这么好看，显得年轻多了。我这个病秧子一炼法轮功什么病都没有了，每年给国家和单位节省下多少医疗费不说，还能上班工作了。这么好的师父和功法现在却被诬蔑，我们这些身心受益的人想不通，所以现在无论遭受中共邪党多大的迫害，我们还是坚持向世人讲清真相。

我的母亲已经八十高龄了，高血压，心脏病也不好；我的兄弟姐妹们身体也不好，我劝他们跟我一起炼法轮功。开始他们不相信，推说：时间紧，还要上班管孩子，没时间学。看我炼功身体变化这么大，都相信这个功法好。得法初住母亲家一年。那时我每天早上领着一帮老太太炼功。这四个老人都是浑身有病的人，可炼功才三、四个月，一个个变得白白胖，红光满面。这使周围的人们都信服了，母亲和两个妹妹、弟媳也开始修炼法轮功。我的两个儿媳妇后来也先后得法，身心受益。◎（衡水法轮功学员广慧（化名）

不会有事了。可并不管用。后来白天她看到许多神佛都要给她讲经说道，但她听不懂。

## 得法认师尊

我第一次听到常人说这么神奇的事，仔细一想他可能根基很好，修炼的人一诵经文他的天目就开了，并且开的很高，却可惜没有师父指引看护，各方面的干扰很多。我很为他担心。我想，我和他们一定是有缘人，他们也一定与大法有缘，今天的事也不是偶然的，我一定要救了他们。

我给他们讲了法轮功是什么，邪党为什么迫害大法与大法弟子，使他们明白了真相。接着我就回家给他拿《转法轮》与师尊在大连的讲法与DVD光碟。不想我刚一进门，还没拿出书，他就说，那书比佛经更有能量，他感到身上有能量在流动。我想，他是感到了法轮的转动，只是表达不清。

我让他看书中师尊的佛像，他说能量太大，不敢直接看。他用手捂着书慢慢看，但立刻有能量通过手掌流遍了周身。他说来了来了，感觉又回来了，天目封不住了。这个能量纯正宏大，真了不得。他比划着，好象卯酉周天的走向，说能量在这样流动。

由于他不太能看懂中文，我们就用上了那台不错的电视与新的碟机。而我的内心万分感谢师尊的安排。一切早就布局好了，我动动手，动动嘴就行了。

讲法之前有一段师尊的大手印录像，他闭着眼睛随着师尊的手势而摆动。看的出他内心无比激动。师尊的讲法他听的很入心，听了一讲，已经过了半夜十二点，我告辞回家。而他则表示要认真听下去。

第二天中午我们一起吃饭时，他说听了近五讲，只睡了两三个小时，而精神比任何时候都好，心情更是无比愉快。他对我说，请把光盘送给我吧，回家我让表妹和家人都听一听。又说我家旁边就是一个法轮功的大型炼功点，我回去找你们的同修学功去。中国的情况很险恶，你要多加小心。

我感到可能由于他的身分特殊，使得他说话不愿太直白。但我知道，他们与大法的缘分到了，他与家人都会陆续走入大法。而当他说他永远不放弃时，我明白又有一国的王室成员明白了真相，并走进了大法……

我与该国友人真在十几年前的缘终于续上了。这次经历再次证明了法轮大法的洪大无边与浩荡佛恩。◎（新梅）



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修

# 什么是法轮功？

炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成诵读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载。

请用动态网突破封锁 <http://bz.cetema.com.ar/>（请通过安全凭证）。动态网可透过国外信箱发邮件给 [d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com) 来取得。请用动态网突破封锁 <http://yu.amigasdoiteo.pt/>（请通过安全凭证）。将以下账号加为Skype好友：[dongtaiwang-ip.go](http://dongtaiwang-ip.go) 或 [dongtaiwang.com](http://dongtaiwang.com) 可提供及时更新的动态网IP地址。如果您使用雅虎通，可以给 [dweb\\_ip@yahoo.com](mailto:dweb_ip@yahoo.com) 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP申请国外免费电邮信箱发邮件给 [d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com) 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。◎

